
M Ě S T O  M I L E V S K O   
nám. E. Beneše 420, 399 01 Milevsko, tel.  382 504 111 

www.milevsko-mesto.cz, sekret@milevsko-mesto.cz 

________________________________________________________________ 

 

Zadavatel: 

Název:  Město Milevsko 

zástupce:             Ing. Ivan Radosta, starosta města 

Sídlo:               nám. E. Beneše 420, 399 01 Milevsko 

IČ:                       00249831 

DIČ:                    CZ00249831 

 

 

Doplňující informace: 

Pro podlimitní veřejnou zakázku zadávanou ve zjednodušeném podlimitním řízení  

dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“). 

 

„Obnova kanalizačního sběrače A a části sběrače D“ 

 

Na základě dotazu uchazeče o veřejnou zakázku zadavatel podává doplňující informaci: 

 

Dotaz:  

Ve výkazu výměr část 0216-01.1.1 Odlehčovací stoka „OS-1“ a část 0216-01.1.2 – Výustní 

objekt VO1 stavby: rekonstrukce kanalizace – Nádražní ulice Milevsko …, se nachází 

položka č. 1 označená jako „Poznámky a upozornění“ s doplňujícím textem - *rozpočet je 

zpracován v cenové databázi ÚRS Praha 2016/1*. 

Tato položka nemá žádnou měrnou jednotku a množství je nula. 

Má uchazeč opravdu naceňovat výše uvedenou položku č. 1 ve výkazu výměr? 

Jak má uchazeč tuto položku ocenit, když výměra je nula? 

Může být v nabídce položka oceněná 0 hodnotou? 

 

Odpověď:   

Uchazeč nemusí oceňovat položku č. 1. 

V nabídce může být tato položka oceněna hodnotou 0. 

 

Dotaz:  

V technické zprávě provádění stavby PD sběrač D odlehčovací stoka je popsané zařízení 

staveniště: ….  vhodné pozemky pro umístění jsou vyznačené v situacích E.2.1. a E.2.2. 

Dodá zadavatel přílohu E.2.1. a E.2.2. ? 

 

 

http://www.milevsko-mesto.cz/


Odpověď:  

Zařízení staveniště vyznačené v situacích E.2.1. a E.2.2. je uvedeno pro celkovou 

projektovou dokumentaci sběrače D. Jelikož požadujeme realizaci pouze odlehčovací 

stoky v nezastavěném terénu za městem, je toto navržené zařízení staveniště 

v bezprostředním okolí Nádražní ulice nepotřebné  a vzdálené daleko od vlastního 

staveniště. 

 

Dotaz:  

V technické zprávě provádění stavby PD sběrač D odlehčovací stoka je popsaná doprava. 

Nikde ve výkazu výměr není dopravní značení k nacenění. 

V jaké položce zahrnout dopravní značení? Dodá zadavatel přílohu E.3? 

 

Odpověď: 

Dopravní značení je navrženo v Nádražní ulici, projektová dokumentace sběrače D byla 

původně zhotovena pro širší území. V této lokalitě (odlehčovací stoka) není dle PD 

s žádným dopravním značením uvažováno. 

 

 
 

V Milevsku dne 10.05.2017 

 

 

 

 

Ing. Ivan Radosta v.r. 

starosta města 


